

31 марта исполнилось 135 лет со дня рождения любимого детского писателя Корнея Ивановича Чуковского. Сказки К. Чуковского помогают детям ориентироваться в окружающем мире, заставляют чувствовать себя бесстрашным участником воображаемых битв за справедливость, за добро и свободу. Стихи К. Чуковского воспитывают способность сопереживать, сострадать, сорадоваться. В нашей группе мы с детьми тоже отметили эту дату.

Дети с интересом рассматривали книги Корнея Чуковского, которые есть в книжном уголке нашей группы.



А еще в группе прошло занятие, на котором дети слушали сказку К. Чуковского «Телефон»

